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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: Τραγικές οι ελλείψεις στις δομές ΠΦΥ στην Πετρούπολη   
 
 
 
 Η Πετρούπολη αποτελεί μια από τις πιο πυκνοκατοικημένες περιοχές της 

Αττικής, είναι τερματικό προάστιο και έχει πληθυσμό άνω των 80.000 κατοίκων. 

Δυστυχώς όμως στη συγκεκριμένη πόλη παρατηρείται πλήρης υποβάθμιση των 

υφιστάμενων δημόσιων δομών Υγείας. Ειδικότερα, τα τελευταία δύο περίπου χρόνια 

υπάρχει σημαντική υποστελέχωση του πρώην ΙΚΑ Πετρούπολης, τόσο σε ιατρικό, όσο 

και σε εργαστηριακό και νοσηλευτικό προσωπικό, με αποτέλεσμα να λειτουργεί 

στοιχειωδώς. Συνέπεια αυτής της κατάστασης, είναι οι κάτοικοι της Πετρούπολης να 

καταφεύγουν στα δημόσια νοσοκομεία ή να αναγκάζονται να πληρώνουν ιδιωτικές 

ιατρικές υπηρεσίες. Αξίζει να σημειωθεί, ότι το πρώην ΙΚΑ Πετρούπολης στεγάζεται σε 

ιδιόκτητο κτήριο 2.000 τ.μ., το οποίο κατασκευάστηκε με χρήματα του ελληνικού 

δημοσίου σε οικόπεδο το οποίο παραχωρήθηκε από τον δήμο Πετρούπολης, 

προκειμένου να προσφέρει αποκλειστικά υγειονομικές και διοικητικές υπηρεσίες στους 

πολίτες. Πρόκειται για ένα εξαιρετικής ποιότητας από πλευράς υποδομής κτήριο, το 

οποίο δύναται να στεγάσει, με τον πιο σύγχρονο τρόπο, μια ολοκληρωμένη μονάδα 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. Τέλος, το συγκεκριμένο κτήριο έχει υποδομή για 

ακτινολογικό εργαστήριο και αιμοληψία.  

Όλοι γνωρίζουμε  την  εξαιρετική σπουδαιότητα της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας 

Υγείας και σε ότι αφορά την πρόληψη αλλά και την έγκαιρη θεραπεία. Η στελέχωση του 

πρώην ΙΚΑ Πετρούπολης με το απαραίτητο ιατρικό, εργαστηριακό και νοσηλευτικό 

προσωπικό είναι υπόθεση εκ των ων ουκ άνευ και δη σε μια περιοχή με επιβαρυμένο 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3512

Ημερομ. Κατάθεσης:

23/2/2022



 
                   

          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
 

                                                      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΗΣ 
Ανεξάρτητος Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών   

 

 

 

φυσικό   περιβάλλον, λόγω της οσμής και των εκπεμπόμενων αιωρούμενων σωματιδίων 

από τη λειτουργία της γειτνιάζουσας χωματερής Άνω Λιοσίων.  

Πριν από 18 μήνες το δημοτικό συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τη διεκδίκηση 

της αναβάθμισης του πρώην ΙΚΑ και τη μετατροπή του σε Κέντρο Υγείας με λειτουργία 

24/7, με όλες τις απαραίτητες ιατρικές ειδικότητες και το αναγκαίο νοσηλευτικό 

προσωπικό καθώς και πρόβλεψη για βραχεία νοσηλεία ιατρικών περιστατικών. Επίσης, 

το δημοτικό συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα να συγκροτηθεί διαπαραταξιακή 

επιτροπή, προκειμένου να επισκεφθεί τα υπουργεία Υγείας και Εργασίας και 

Κοινωνικών Υποθέσεων για την υλοποίηση όλων των παραπάνω διεκδικήσεων.   

Η υφιστάμενη κατάσταση με την ελλιπή πρόσβαση των κατοίκων της 

Πετρούπολης σε δομές ΠΦΥ, προκαλεί όχι μόνο ντροπή και οργή, αλλά δίνει δυστυχώς 

την αίσθηση μιας τριτοκοσμικής και όχι μιας αναπτυγμένης ευρωπαϊκής χώρας.   

 

Κατόπιν των ως άνω ερωτάται ο κ. Υπουργός 

 

1. Θα προχωρήσει άμεσα στην επαρκή στελέχωση του πρώην ΙΚΑ Πετρούπολης  

-όπως άλλωστε ομόφωνα αποφάσισε το δημοτικό συμβούλιο- με το απαραίτητο 

υγειονομικό προσωπικό, προκειμένου οι κάτοικοι της Πετρούπολης να έχουν ισότιμη 

πρόσβαση σε υπηρεσίες Υγείας; 

2. Ποιες οι συγκεκριμένες δεσμεύσεις του υπουργείου για την ολοκληρωμένη 

λειτουργία του πρώην ΙΚΑ Πετρούπολης;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Κουρουμπλής Παναγιώτης 




